

Ministero dell'Istruzione e del Merito

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE DI MONTEBELLO VICENTINO Via G. Gentile, 7 - 36054 - MONTEBELLO VIC.NO – (VI)

Tel. 0444/649086 - e-mail: viic856003@istruzione.it - PEC: viic856003@pec.istruzione.it Codice meccanografico VIIC856003 - Codice Fiscale 80016310247

Codice Univoco Ufficio UFVQ35 - Codice IPA istsc_viic856003 - Codice AOO ARIRBTL

Circolare n. 92

Montebello Vic.no, 12 novembre 2024

Ai genitori degli alunni iscrivendi presso le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie dell'I.C. di Montebello Vic.no

e p.c. Ai docenti

AI DSGA

Al personale ATA

OGGETTO: Presentazione dell'offerta formativa dell'Istituto

Con l'approssimarsi delle operazioni di iscrizione alla scuola dell'infanzia, primaria e secondaria per l'a.s. 2025/26, il nostro Istituto rinnova l'iniziativa delle Scuole Aperte, che avrà luogo presso le rispettive sedi secondo il seguente calendario:

DATA	SCUOLA	ORARIO
Sabato 7 dicembre 2024	Scuola dell'infanzia di Zermeghedo	10.00-11.30
Sabato 14 dicembre 2024	Scuola dell'infanzia di Sorio	10.00-12.00
Sabato 7 dicembre 2024	Scuola primaria di Gambellara	9.00-11.00
Sabato 14 dicembre 2024	Scuola primaria di Montebello Vic.no	10.00-12.00
Martedì 17 dicembre 2024	Scuola primaria di Zermeghedo	18.00-19.30
Sabato 30 novembre 2024	Scuola secondaria di Montebello Vic.no	9.00: visita alla scuola
	Scuole secondarie di Gambellara e di Montebello Vic.no – Aula Magna della scuola secondaria di Montebello Vic.no	10.00-10.50: presentazione dell'offerta formativa
	Scuola secondaria di Gambellara	11.00: visita alla scuola

Auspicando una partecipazione numerosa, l'occasione è gradita per porgere cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott.ssa Gessica Pozzer
Firma autografa sostituita a mezzo stampa

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3, comma 2, D.Lgs. n. 39/1993